

Писмо Црвене звезде Ивици Дачићу



Кошаркашки клуб Црвена звезда затражио је у отвореном писму председнику владе Србије Ивици Дачићу једнак третман за све клубове у земљи и истакао да је поново мета неаргументованих напада тренера Партизана Душка Вујошевића.

„Пошто КК Црвена звезда верује да живи и ради у демократском и вишепартијском систему, у коме један човек нема апсолутну моћ, у којој свако ради свој посао и у коме не владају пароле 'Једна земља, један вођа, један клуб', ми желимо вама као премијеру, али и некадашњем председнику КК Партизан, да укажемо на наше проблеме који и даље нису мали”, наводи се у писму.

Црвено-бели су подсетили да су и неки клубови њиховог спортског друштва у прошлости били угашени, а рачуни блокирани и да то нико у Звезди није видео као заверу.

„Клуб који је био оптерећен озбиљним финансијским проблемима практично је дошао на ивицу гашења 2011. године. Нисмо се тада држали јефтених прича о 'брэнду наше земље' иако по историји, трофејима и броју навијача то заиста и јесмо, већ смо прионули на посао санације клуба. Велику помоћ државе нисмо имали, осим ако свакодневне блокаде не посматрамо као активно учешће државе у решавању нашег проблема. Зато поново постављамо питање, да ли у Србији важе иста правила за све”, истиче се у писму.

Звезда је подсетила и да кошаркашки клуб Партизан годинама није плаћао порез и да му рачун тада није био у блокади, а да је потом одбио понуду о репрограму пореза.



Црвени-бели наводе и да су у последњих пар година урадили неколико независних ревизија пословања и приказали колико су новца и од кога добили, док Партизан то није учинио.

„Не знамо о каквом гашењу прича Вујошевић када су КК Партизан 12 година узастопно, а ФК Партизан шест година заредом шампиони Србије. Међутим, морамо да приметимо да су ЖКК Црвена звезда као некадашњи првак Европе или ВК Црвена звезда као првак некадашње државе заиста и били угашени, па тешком муком поново враћени на спортску мапу наше земље, касније и Европе”, каже се у писму црвено-белих.

Звезда још истиче да верује како ће Дачић најутицајнији човек у српском друштву и „пријатељ спорта и некадашњи спортски функционер”, разумети њен апел.

Звезда је навела и да је спремна да колегама из Партизана понуди својеврсну саветодавну помоћ у санацији клуба, али да неће дозволити и да се нечији вишегодишњи привилегован положај, али и лоше пословање претворе данас у представу у којој смо сви наводно исти, али у којој би неко ипак да буде мало више „једнак” од других.

Пише: Документи
уторак, 06 август 2013 20:07

„Уколико се у наредним данима ипак то покаже истинитим, тражимо од владе Србије да уведе декрет по коме нико од њених чланова не сме да навија за Црвену звезду, да је кошарка почела да се игра у овој земљи од 2001. године и да се омогући осталим клубовима у овој земљи да на исти начин као КК Партизан реше своје финансијске проблеме”, закључује се у писму.

Тренер Партизана Душко Вујошевић јуче је на почетку припрема екипе рекао да се црно-бели налазе у веома тешкој ситуацији, да немају исти третман као Црвена звезда и затражио од првог потпредседника владе Александра Вучића да као најутицајнији човек у земљи помогне у проналажењу решења.

КК Партизан: Једино Вучић може да нас спаси!



Тренер и спортски директор "црно-белих" поново у први план избацили горуће проблеме који притискају клуб. Гагић може да иде ако жели, на Чакаревића се не рачуна. први потпредседник Владе означен као спаситељ

“Парни ваљак” је упалио моторе! У никад тежој ситуацији за клуб кошаркаши Партизана започели су припреме за предстојећу сезону у којој ће покушати да одбране доминацију у српској, али и регионалној кошарци.

Тренер “црно -белих” Душко Вујошевић истакао је да су пред његовим тимом на самом

почетку два велика проблема.

- Први проблем, али на сву срећу позитиван, представља велико одсуство играча који се налазе са националним селекцијама. Мусли, Богдановић и Гагић су са селекцијом Србије, док су Ловерњ и Вестерман задужили дрес Француске. Други проблем је очекивано тешка ситуација, можда и најтежа од када клуб постоји и са којом се носимо – рекао је Вујошевић на првом окупљању.

- И поред свих покушаја да се јавним оглашавањем скрене пажња да је ово државни проблем и поређењем како је то решено у Црвеној звезди, која је имала унапред припремљен план реорганизације, ништа није урађено. Не буним се што је то урађено тако у Звезди, покушавам да направим паралелу и желим да имамо једнак третман.

Према мишљењу Вујошевића једини човек који има моћ да помогне јесте први потпредседник Владе Александар Вучић.

- Зна се ко има апсолутну и највећу моћ, то је Александар Вучић, он је заслужан за добре и лоше ствари у овој земљи. Зна се да навија за Црвену звезду, а мислим да је Партизан ушао у овакву ситуацију, јер је он имао пречих проблема. Угашен је женски клуб, ватерполо је сведен на осредњи ниво, ако овако остане угасиће се и кошаркашки клуб. Уколико до тога дође онда ћемо бити близу онога – једна земља, један вођа, један клуб – сматра Вујошевић.

Оно што је свакако заинтригирало новинаре у “Хали спорта” јесте појављивање Марка Чакаревића на којег клуб не рачуна за наредну сезону.

Обраћана „КК Црвене звезде“ и „КК Партизана“ Дачићу и Вучићу

Пише: Документи

уторак, 06 август 2013 20:07

